

2014招考在线

从昨天开始至16日,考生可以模拟填报高考志愿。因为今年首次使用动态口令卡,学校在组织学生集体模拟时,都反复叮嘱注意事项。南京29中男生小朱,在学校网络中心模拟填报志愿时,花了20分钟,填上了本一批次的三个院校志愿。 现代快报记者 黄艳

江苏高考生昨起模拟填报志愿 为防弄丢动态口令卡 用手机拍照是好办法

男生小朱花了20分钟 提交志愿信息

南京29中学生小朱给自己预测的高考成绩是378分,选测科目物理和生物都是A。他首先登录网上志愿填报系统,输入考生号、身份证号、初始密码以及验证码,随后重置密码。

这时,老师已在电脑桌面上,为学生下载了模拟填报志愿用的招生计划。小朱找到南京理工大学、南京工业大学和中国药科大学3所高校的代码,各选一两个专业,在本一批次输入代码。

与往年不同,现在要提交志愿,就得使用动态口令卡。这是一张银行卡大小的卡片,背面是一张刮刮卡,上面印有学生的姓名、考生号、报名点,下面有64组数字,每组有3个数,需要刮开涂层才能看到数字。

小朱把这张卡的数字全部刮开,并且拍照留存,“因为怕弄丢了很麻烦,还要到招办去补办。”提交志愿信息时,系统显示出动态卡坐

标是C3和F5,小朱对应找出两组数字,输到动态口令栏内,完成提交,并返回初始页面。

整个过程,小朱花了20分钟。

系统出现红绿警告,有不同含义

“老师,我这里有红色警告!”“老师,这里显示绿色,我还能提交吗?”在模拟现场,时不时有学生向教务处副主任袁京莉求援。

袁老师说,考生网上提交填报的志愿信息时,系统会对志愿信息进行数据逻辑校验。出现红色的警告信息,说明限制考生填报该志愿或考生的学业水平测试(必测和选测)等级不符合所填院校(专业)的要求,考生必须修改;如果出现绿色的提示信息,主要是提醒考生在报考该类院校(专业)时应该注意的事项。

袁京莉还特别提醒大家,考生查询成绩、填报志愿、查询录取结果,均须使用密码和动态口令卡,如果密码或动态口令卡被遗忘或遗失,考生凭准考证、身份证和本人申



动态口令卡和银行卡差不多大,背面印有考生姓名 现代快报记者 赵杰 摄

请,到高考报名所在地县级招办申请密码重置或补发动态口令卡。

另外,袁京莉还表示,最近这段时间,考生在家可以仔细研究自己心仪的大学和专业信息。从以往的经验来看,如果能放眼全国,多选报省外的学校,可能最终上的学校

会比在省内上的高一个层次。比如一位考生原本能在江苏省内上一所211学校,但若选择北方的学校,可能最终会被985高校录取。而一些考生,分数超过本一线不多,如果坚持留在江苏,甚至只考虑南京,那可能只有选择本二批次的院校。

“文化遗产日”到了 四场展演活动 可免费参加

明天是全国第九个“文化遗产日”,今年遗产日的主题为“让文化遗产活起来”。现代快报记者了解到,省文化厅暨省非遗保护中心与常州、南京、扬州、徐州四地合作,组织了四场展演活动,市民可免费参与其中。

常州:传统戏剧展演

明天,常州市区红星大剧院内,将举办“苏韵流芳——省非遗传统戏剧展演”活动,共有两场演出,分别是下午2点和晚上7点半。

两场演出包括10个地方剧种,参演的传统剧目有18个。有兴趣的市民,今天上午8点半以后,可到红星大剧院凭身份证领票。

南京:古琴音乐会

明晚,在南京市文化艺术中心音乐厅,“国风苏韵——中国古琴艺术江苏四大流派名家音乐会”将上演,目前免费领票已开始。

扬州:大运河摄影展

6月15日,在扬州市文化馆,将举办京杭大运河非遗摄影展,展览精选了江苏省及京杭大运河沿线省市近180幅优秀摄影作品。

徐州:剪纸艺术精品展

6月26日,在徐州市艺术馆,将举办“中国剪纸艺术精品江苏邀请展”。此次展览将展出近400幅剪纸作品。 现代快报记者 张敬

亲,让我们从  开始吧



扫二维码 下载你的新闻客户端



新华社发布客户端V1.0版
新主流 新体验

你的新闻客户端升级了吗!